# SIIC826009 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0012560 - 09/12/2021 - A26 - Attività sindacale - E • Oggetto: ANOMALIA MESSAGGIO: USB Scuola - Assemblea sindacale online USB Scuola

- 14 dicembre ore 17
- Data ricezione email: 07/12/2021 16:50
- Mittenti: invioposta@notizie.usb.it Gest. doc. Email: invioposta@notizie.usb.it
- Indirizzi nel campo email 'A': <siic826009@pec.istruzione.it>
- Indirizzi nel campo email 'CC':
- Indirizzo nel campo 'Rispondi A': <invioposta@notizie.usb.it>

### **Allegati**

File originale	Bacheca digitale?	Far firmare a	Firmato da		File segnato
postacert.eml	SI			NO	NO
logo_usb_pi_smalljpg	SI			NO	NO
Assemblea sindacale online USB Scuola 14 dicembre ore 17.pdf	SI			NO	NO
smime.p7s	SI			NO	NO

#### Testo email

## Anomalia nel messaggio

Il giorno 07/12/2021 alle ore 16:50:25 (+0100) è stato ricevuto il messaggio "USB Scuola - Assemblea sindacale online USB Scuola 14 dicembre ore 17" proveniente da "invioposta@notizie.usb.it"

ed indirizzato a:

siic826009@pec.istruzione.it

Tali dati non sono stati certificati per il seguente errore:

la firma digitale del messaggio non risulta attendibile

Il messaggio originale è incluso in allegato.

#### USB PI Scuola

Con richiesta di pubblicazione all'albo e massima diffusione tra i lavoratori.

Cordiali saluti

USB PI Scuola

SIIC826009 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0012560 - 09/12/2021 - A26 - Attività sindacale - E Tel: 06.762821 - Fax: 06.7628233

scuola@usb.it

 $Sezione\ riservata\ alla\ tua\ privacy:\ \underline{Modifica\ lista}\ -\ \underline{Cancella}\ -\ \underline{Iscriviti\ ad\ altre\ liste}\ -\ \underline{Cambia\ Email}$ 

POWERED BY PHPLIST